

**Редакция газеты «Наша иртышская правда» объявляет новогоднюю лотерею для подписчиков**

**Уважаемые читатели! Чтобы стать участником лотереи, НЕОБХОДИМО:**

- оформить подписку на районку, на 1-е полугодие 2018 года у почтальонов, в почтовых отделениях или в редакции газеты;
- вырезать один купон и прислать его в редакцию вместе с квитанцией о подписке (оригинал или копию)

**До 31 декабря!**

**Купон подписчика на 1 полугодие 2018 года**

Фамилия \_\_\_\_\_

Имя \_\_\_\_\_

Отчество \_\_\_\_\_

Домашний адрес: \_\_\_\_\_



История красноармейца Александра Букрина получила продолжение с. 3



Безопасна ли угольная зола? с. 5



Что ждет большевиченцев в Новый год? с. 8

12+

НАША МАССОВАЯ ГАЗЕТА БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

№48 (10572)

8 декабря 2017 г.

ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 1931 г.

www.n-i-p.ru

# иртышская правда



**ВНИМАНИЕ!**  
**УСПЕЙТЕ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ ДО 31 ДЕКАБРЯ И УЧАСТВУЙТЕ В БОЛЬШОМ РОЗЫГРЫШЕ!**  
Имена победителей опубликуем 12 января.

13 ДЕКАБРЯ РАЗЫГРЫВАЕМ ПЕРВЫЕ ПРИЗЫ СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ - 30 БИЛЕТОВ В «СТАРИНУ СИБИРСКУЮ»! БОЛЬШОЙ РОЗЫГРЫШ - 31 ДЕКАБРЯ!

## ИП. СТРОИТЕЛЬСТВО



Семьи Киреевых и Локтевых будут соседями и в новом доме

## Мечты сбываются

В результате реализации программы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» долгожданные квадратные метры в Большеречье бесплатно получают 15 семей, в составе которых 38 человек. Общая стоимость этих квартир в новостройке на Красноармейской составляет более 20 миллионов рублей. Основная часть данной суммы – средства областного бюджета и Фонда содействия реформированию ЖКХ, пятая часть – софинансирование из районного бюджета.

В числе счастливых новоселов, открывающих дверь своей новой благоустроенной квартиры – супруги КИРЕЕВЫ. Несколько дней назад Валентин Петрович и Людмила Васильевна приняли из рук главы района ключи от новой «трешки», но до сих пор не могут поверить своему счастью.

Мечтали о новом жилье несколько десятков лет, в программу встали сразу, как ее запустили. Каждый год обновляли документы и не теряли надежду только потому, что нас очень ободряли в администрации. Хочу сказать огромное спасибо всем, кто нас поддерживал! – улыбается хозяйка квартиры.

Что нам нужно? Тепло, чисто – все удобства в квартире! Мы на пенсии уже, дома будем сидеть да радоваться, – добавляет Валентин

Петрович.

Не привыкли супруги сидеть без дела, в своем прежнем доме и окна вставляли пластиковые, и сайдингом обшивали, подмазывали – все без толку!

Вода в огороде, подполе, стены лопались, новые окна через время и вовсе лопнули из-за «ходящего» грунта, – рассказывает Людмила Васильевна.

Сегодня у людей, переезжающих из аварийных домов, позади волнения за жизнь и здоровье близких.

Каждый день боялись ложиться спать, когда появились трещины в стенах. За детей переживала, когда оставались одни, там крыша покосившаяся, потолок в зале упал, страшно! Печь натопить не могли, даже в минус 15 по дому ходили в обуви, – рас-

сказывает хозяйка двухкомнатной квартиры Наталья ЛОКТЕВА.

Теперь у женщины и двух ее детей достойные жилищные условия. Младшая Лада мечтала о своей комнате и уже предлагает, как расставить мебель, книги, игрушки.

Общая стоимость квартир составила 20 728 470 рублей, из них средства, поступившие от Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 9 802 493,46 рублей; средства областного бюджета на «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда» в размере 10 379 677,72 рублей; доля софинансирования из бюджета Большереченского муниципального района – 546 298,82 рублей, – рассказал Виктор КОЧКИН, замначальника Управления архитектуры, строительства и ЖКХ.

Все новоселы готовятся к переезду, приобретают мебель. Так, мечты еще 15 семей сбываются под Новый год!

Анна СПЕШИЛОВА  
Фото Александра Власенко

## ИП. НАРОДНЫЕ НОВОСТИ

### ОДИНОКИЙ ЛЕБЕДЬ ОСТАЛСЯ ЗИМОВАТЬ В РАЙОНЕ

Житель Тарского района Александр Ефимов сообщил нашей редакции о том, что одинокий лебедь остался зимовать на водоеме вблизи деревни Каракуль Уленкульского сельского поселения.

Лебедя-подростка мужчина заметил, когда был в служебной командировке в этой отдаленной от Большеречья деревне.

Вода еще не замёрзла на повороте небольшой речки, скорее всего, здесь бьет какой-то ключ, – рассказывает Александр, – люблюсь камышами в снегу, вижу – летит лебедь, приземлился на воду.

Мы побывали в этой деревне. Местный житель Эльдар НИЯЗОВ рассказал, что каракульцы наблюдают и ухаживают за птицей.

Оперение с серым оттенком, что позволяет сделать вывод – это подросток. Скорее всего, он появился на свет позже обычных сроков, не смог окрепнуть и уверенно встать на

крыло, поэтому родители не взяли его с собой в дальний путь, – говорит Эльдар. – Еще недавно их было трое, что покрепче – улетели, этот остался. Мы подкармливаем его, пшеницу даём, хлеб. Привык уже к людям, близко подпускает к себе.

По словам Эльдара, как только морозы усилятся и речка замёрзнет, местные жители решили поймать лебедя, привезти в зоопарк, чтобы он смог перезимовать в комфортных условиях. А весной птицу можно выпустить в природу. Пары лебедей всегда селятся рядом с этой деревней, быть может, малышу повезет встретиться с родителями.

Ольга АЛЕКСИНА

Фото Александра Власенко



Все фото, не вошедшие в печатный номер – на нашем сайте:

**В магазине «Оптовка» по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, 10 можно рассчитаться картой «ХАЛВА»**



Реклама